

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Истории гинекологического кресла (продолжение 3)

Весь следующий день Элизабет провела в состоянии бесконечного внутреннего напряжения. Даже Роберт, обычно всегда спокойный и отстранённый, обратил внимание на её состояние и задал вопрос, что случилось. Полностью погруженная в воспоминания о том, что происходило в кабинете врача, Лиза даже не обратила внимания на столь неожиданную «любезность». Её чувства пока не имели четких выводов, и Лиза буквально задыхалась от обилия захвативших эмоций. Здесь было и безумное смущение и страх перед будущими исследованиями, но главное это было удовольствие. Пока ещё сдержанное, смущенное и слабое. Целая смесь новых ощущений. При чём ощущений весьма странных и порой уходящих за стандартные грани. Стыд и удовольствие от обнажения. Удовольствие от прикосновений. И, что самое странное, удовольствие от манипуляций. До сих пор подружки рассказывали, что введение гинекологических инструментов чаще всего неприятны и болезненны. Лизе же взятие мазков, осмотр вагины при помощи шпателей и попытка введения катетера показались не такими уж страшными. Скорей даже приятными, когда чувствительные места, так благоприятно отозвались на долгожданные прикосновения. Именно по этой причине она думала о следующем визите к гинекологу уже без особого страха, а скорей с любопытством. На этот раз, Лиз немного опоздала. Оформление приёма и поход в кабинет происходили в ускоренном темпе. аздеваться тоже пришлось довольно быстро и, к тому моменту когда она снова оказалась на кресле, страха, как такового уже не было. - Ложитесь пожалуйста, - доктор Райт пододвинул к креслу табурет. Потом долго настраивал свет, - ноги на подставки. Отлично. Вы уже всё знаете. Раздвиньте губы и расслабьтесь. По прежнему немного стыдно, но вся промежность буквально налилась. Чувство тяжести и лёгкий зуд. Разлились так, что даже ощущается в попе. А ведь раньше с ней такого никогда не было. - Сейчас мы будем измерять базальную температуру. Это необходимо для определения овуляции. вы знаете, что такое овуляция? Лиза кивнула. Она ещё давно прочитала об этом в книжке. Первый прохладный и влажный термометр вошёл в дырочку влагалища. Второй чуть ниже, в попу, которую доктор Райт предусмотрительно раздвинул пальцами. Чуть-чуть щекотно, ещё немного прохладно, но кажется...приятно... Доктор Райт невольно залюбовался на вообще то привычную для него картину. Одна стеклянная трубочка введена в розовую и уже увлажнившуюся вагину, вторая торчит из смутлого колечка ануса. Всё пока в рамках приличий, но эта неопытная пациентка уже буквально трепещет в предвкушении чего-то более сильного. - Тридцать семь и два, тридцать семь и три. Всё нормально. Ну, а теперь у нас с Вами будет один из самых главных аспектов гинекологического осмотра. Осмотр зеркалами. Посмотрите пожалуйста, сюда. Не волнуйтесь. Зеркало только кажется таким большим. На самом деле влагалище женщины может растянуться и до более сильных размеров. Если Вы расслабитесь и будете выполнять мои просьбы, то осмотр пройдёт совершенно спокойно. Теперь Вы можете посмотреть на зеркало поближе, - И доктор Райт поднёс к Лиз металлический блестящий инструмент, напоминающий щипцы, но с длинными и закруглёнными концами, - после этого я хочу осмотреть Ваш анус. Это не входит в комплекс обычного гинекологического обследования, но в Вашем случае не помешает. Сперва я осмотрю Ваш задний проход очень похожим зеркалом, но только с более тонким носиком. Не бойтесь. Если Ваша прямая кишка в порядке, то

никаких неприятных ощущений не будет. Анус можно осмотреть, как лежа на кресле так и в коленно-локтевом положении. Ну и уже после осмотра зеркалами, пальцевое исследование. Влагалище и матку осматривают на кресле. Анус на корточках. Итак, Вы готовы? Лиза кивнула. Первая попытка ввести смотровое зеркало оказалась неудачной. Это напоминало сухое и настойчивое проникновение Роберта. Резкое и болезненное вторжение, отозвавшееся сильной резью. - Ой, Боже мой, - взвизгнула Лиз, - пожалуйста, не надо. Это так больно. Доктор Райт приостановился и на секунду задумался. Затем положил левую руку на Лизин голый выпуклый лобок и провёл указательным пальцем по клитору. Затем ещё раз и ещё. Она смущённо съёжилась. Слишком свежи были воспоминания о таких неправильных и таких приятных ощущениях. - Не сжимайтесь. Наоборот разведите ноги шире. Положите одну руку на живот, а вторую дайте мне. Доктор Райт отогнул Лизин безымянный палец и опустил на крошечную, но такую чувствительную точку: - А теперь попробуйте сами. Вот так. Отлично. Пробуйте по разному. Пощекочите его. Помассируйте. Постимулируйте оголённый клитор. Через несколько минут Лиза уже приноровилась к несложному, но такому остро приятному массажу. Её пальцы буквально порхали вокруг припухшего бугорка, периодически сталкиваясь с пальцами доктора. Это было ужасно. Она мастурбировала. Мастурбировала впервые в жизни. Мастурбировала перед врачом и получала от этого удовольствие. Промежность налилась, кажется даже отекала и увлажнилась. Дырочка влагалища размякла, разошлась в стороны и хлюпала при малейшем движении. - Я попробую ввести зеркало ещё раз, - сказал доктор, - не бойтесь. На этот раз смотровое зеркало оказалось приятно прохладным и тяжёлым. Его увесистые бранши надавили на разгорячённые возбуждённые стенки вагины и Лиза почувствовала небольшое ощущение растяжения. Доктор Райт развёл бранши в стороны. - Пожалуйста, сделайте так ещё- неожиданно вырвалось у Лизы, - приятно. Глубже пожалуйста. Гинеколог продвинул зеркало поглубже. Обнажилась нежно-розовая шейка. Лиза же продолжала мастурбировать уже не в сию секунду останавливаясь. Приятные ощущения нарастали. Переходили в нестерпимые. Она уже не стесняясь дышала всё чаще и чаще, периодически сладко и придушено вскрикивая. - Я кажется сейчас кончу, - Лиза впервые в жизни почувствовала внезапное оцепенение, затем по телу разлилось всепоглащающее тепло и возникло ощущение, что из её организма что-то мучительно и сильно выдавливается. Она действительно так и кончила на кресле с введённым во влагалище зеркалом. Лиза всё ещё пыталась отдышаться, когда доктор Райт показал ей жестом другое зеркало, которое предназначалось для осмотра заднего прохода. Пока ещё под впечатлением от первого безумного оргазма, она послушно кивнула и привстала. - В коленно-локтевое пожалуйста, - скомандовал доктор Райт, - вставайте коленями на край, максимально прогибайтесь вперёд, так, что бы коснуться грудью кресла и раздвиньте ножки. Девушка смутилась. Сейчас доктор будет смотреть на то место, которое приличные люди даже упоминают не всегда. Впрочем, то, что сейчас произошло было просто восхитительно, она готова повторять это ощущение бесконечно. А вчерашнее взятие мазков откровенно напоминает о том, что осмотр попы может быть не менее приятным. Было немного неудобно и неловко. Лиза наклонилась вперёд, но доктор Райт потребовал прогнуться сильнее. Она осторожно опустила грудью на сидение и почувствовала, как её обнажённые ягодицы выпятились вверх. Умница девочка, встала просто отлично. Виден не только анус, но и все прелести до самого клитора. Доктор Райт взял тонкое ректальное зеркало и тубик с прозрачным гелем-смазкой. Обильно увлажнил смотровые ложки и капнул прямо в середину

стыдливо сморщенной дырочки. Элизабет вздрогнула. Когда он ввёл носик зеркала в попу, Лиза беспокойно заёрзала: - Ой-ой. Не надо. - Вам больно? - Неприятно. - Пожалуйста, потерпите. Доктор Райт перехватил зеркало и начал поглаживать кончиками пальцев всё ещё припухший клитор, вход во влагалище и расширенную влажную дырочку попы. Лиза немного расслабилась и позволила ввести зеркало глубже. Доктор Райт продвинул инструмент и расширил бранши. Анус раскрылся позволяя увидеть тёплые розовые стенки. - Доктор, скоро уже? - взмолилась Элизабет, - мне неприятно. Я хочу в туалет. - Чуть-чуть потерпите. Райт стал поглаживать интенсивней. Кончик пальца, в тонкой резиновой перчатке, скользнул во влагалище. Ещё один палец интенсивно щекотал клитор. Он поменял положение зеркала, продвинул его чуть глубже и слегка надавил вниз. Лиз не ожидала, что ощущения изменяться. Что здесь тоже может быть приятно. Нет, сперва было нехорошо. Но доктор, поглаживал, потирал, массировал. Потом изменил положение зеркала. Лиза не знала, что оно прижалось к матке изнутри, но появилось ощущение тяжести. Приятной наполненности. Она машинально подалась попой к врачу и прогнулась словно кошка во время течки. - Тебе приятно? - этот шёпотот Лиза неожиданно услышала возле самого уха. Она замерла, вздохнула и не в силах противостоять сладким ощущениям, кивнула. - Ты хочешь провести пальцевой осмотр сейчас? Лиза снова кивнула.